我的生活 由我掌控

他,游走于现代都市的五光 十色,同时也向往大自然的千姿 百态;他,在意生活的每一处细 节,享受内敛于心的精致舒适, 同时也在挑战自我极限,获得更 大的正能量。他是Gavin,一位时 装设计师,同时也是一位2014款 路虎,揽胜极光车主,他希望对 自己的生活有着绝对的掌控。

不跟随,却已领先时尚

作为走在时尚前沿的个性 潮人, Gavin认为2014款揽胜极 光拥有媲美任何一件精美时装 的极致美感。它有着传承自揽 胜家族的标志性城堡式车身、 蚌壳式发动机罩以及悬浮式车 顶,就像是永不褪色的经典古 装。但是,还不止于此,凸起的 挺拔腰线、贯穿车身充满力量 感的侧翼以及悬浮式车顶的锥 形设计,呈现出极富动感的轮 廓,而窗线的夸张楔形设计所 展示的大胆设计图案在黑色支 柱的衬托下愈发突出。如此大 胆创新的后现代气息与历经半 个世纪的经典融合,展现绝佳 的混搭时尚。

2014款揽胜极光所代表的无 需张扬表现,它本身的存在,就令 其它一切黯然,这是一种来自内 在深处的强大引力。正如Gavin对 于2014款揽胜极光的理解,他坦言:"揽胜极光以独特的方式影响着我生活的磁场,配合任意的时尚装扮、举手抬足、远走近行。当然,时尚内涵绝非仅限于它惊艳的外表而已,背后所承载的时尚生活态度才更令人神往。"

不跌宕,却已遍赏美景

Gavin选择将2014款揽胜极 光开进自己的车库,还因为与生 俱来的挑战与探索精神。他知 道,最美的风景永远在意想不到 的远方,这也正是2014款揽胜极 光所搭载的全地形反馈适应系 统Terrain Response所能赋予他 的。



不经意,却已走向成功

汲取着自然的正能量,穿梭于各大CBD核心商圈与A级写字楼,Gavin的设计与创作有了更为高远的视野。他享受着2.01.行油,锅轮增压发动机提供的240马力强劲动力,而2014款揽胜极光ZF9速自动变速箱的快速响应以及自适应换挡程序的快速匹配功能,更是令他随心所驭。

景,亦或是充满欧式风情的优雅建筑,或许都能成为他创作中最闪亮的灵感。

张弛有度、动静皆宜的生活是Gavin最理想的状态。他既可为了某个设计,不分昼夜地苦思冥想,只为实现的瞬间被成就感包围;也可以不紧不慢,享受着在路上的时光。这种感觉就像是驾驶着揽胜极光时掌控自如的驾驭感,对自己、对人生都充满热情与自信。

新K5竞享T速 直通巴西



2014年巴西世界杯即将强势来袭,为回馈广大消费者对品牌的关注与支持,本届世界杯赞助商东风悦达起亚于3月29日-7月5日开展"新K5竞享T速 直通巴西"特别活动,邀你共享新K5的T动力激情。

本次活动将在全国范围各 大城市举行,活动内容分为车 技表演、对比试驾、激情试驾及 团购促销等形式。凡是在活动 期间购买新K5 2.0T款车型的 客户均可获得三星NOTE3手 机一台。不仅如此,更多大奖让 你应接不暇。一、购车双重礼: 客户现场订购车辆均可获得丰 富大礼(订购礼+购车大礼包); 、阶梯式购车礼:礼品分为三 个等级,现场订购越多,礼品越 加丰厚;三、有奖问答:主持人 现场提问有关世界杯和新K5 产品知识,答对者可获得精美 礼品;四、直通巴西:现场购车 客户均有机会参加"直通巴西" 抽奖活动,赢取巴西世界杯观 摩团席位(礼品价值人民币7.5

作为展示东风悦达起亚产品走向的旗舰车型,新K5除了沿用Nu2.0L和2.4L 0I代两种不同排量的动力总成之外,首次搭载动力更为强悍的2.0T-GDI涡轮增压发动机。

2.0T发动机追求性能的彻底爆发,其最大输出功率达到245Ps,峰值扭矩达到350N·m,用更强劲的动力挑战2000cc极限,以低至8.3L/百公里的综合工况油耗,实现高效性能与环保节能的完美或性能与环保节能的完美或控制系统,提供运动、标准和节能三种行驶模式供驾驭乐趣,提升动感体验。

除此之外,新K5的2.0T 车型,镶嵌有Turbo专属翼子 板装饰条和T-GDI尾标,彰显 强劲动力;采用双白线缝制的 真皮座椅,凸显高贵;全新轮 载,超大刹车盘、运动型多边 能方向盘和铝合金踏板,以动 能方向盘和铝合金踏板,以 基型营造出运动气息,引爆 切的新K5,不仅以其强劲而 安静的卓越性能,为行车的每 一瞬间传递最愉悦的感动,更 以丰富的专属配置,彰显精英 气度,承载尊贵格调。

生命在于运动,越来越多的人想亲临现场感受世界杯的激情,那么赶紧参加"新K5竞享T速直通巴西"特别活动,让东风悦达起亚陪你一同去巴西世界杯现场观战吧!

启辰晨风,打造现实版电动汽车



随着启辰晨风试点范围和应用领域的不断扩大,让以往人们充满神秘感和距离感的电动车真正走向了"寻常百姓家",正如东风日产副总经理任勇认为:启辰晨风是一款为现实而生的未来座驾。

外形方面,与其他设计过

于前卫的新能源汽车相比,启 辰晨风采用了温和、流畅的线 条和曲面外观设计,打造出时 尚与亲和兼备的魅力;内饰整 体采用极富科技感的设计风 格,以及颠覆性的滑鼠式电子 变速器,彰显了代表先进技术 的"未来汽车"独有的气质。 启辰晨风在操控方式上与传统汽车并没有太大的差异,普通人略作适应就能驾驭。采用永磁电机,额定输出功率为80KW,扭矩峰值达到254N·m,0-50公里加速时间仅为4.4s。

在消费者最关心的续航 里程问题上,启辰晨风也提供 了良好的解决方案:内置"快 充"和"慢充"两种充电模式, 慢充模式使用220V普通电源 充电,8小时可以将动力电池完 全充满,综合工况下,可连续行 驶180公里左右;而在快充模式 下, 充电30分钟就可以达到电池 量的80%,假如消费者的时间有 限,充电3分钟可持续行驶约30 公里、5分钟可持续行驶约60公 里。百公里耗电约14.6度,其日 常使用成本仅相当于同级别获 得燃油补贴汽油车型的1/7。 2014年春季车展东风日产启 辰F2展位期待您的光临。

北汽威旺三周年 大礼真心送



这位先生是北汽威旺的新用户,当天订车、提车,并且参与了抽奖活动。当幸运来敲门时往往挡也挡不住,这位先生可谓双喜临门,喜得新车又中大奖,看看这一家人高兴得合不拢嘴。让我们也祝福他们生活越来越幸福!

从2011年3月到现在已经 3年了,转眼间威旺已经三岁 了。这三年,越来越多的人认 识了威旺,认可了威旺,越来 越多的多人亲身感受到了威 旺给大家带来的方便用途和 温馨服务,威旺已经深深地融 入到老百姓的生活当中。

北汽威旺为了更好地服务 大众,满足大众的日常生活需求,在上市3年的时间中推出了306,307,205,206,M20。多层次,宽领域的发展满足了老百姓需求的多样性。集品质、实力、经济、环保于一身,为消费者提供更节能更环保的选择。打造大气时尚,安全可靠,值得信赖的幸福微发。

消费者们为烟台北汽威旺 送上了一份祝福,烟台北汽威望 也为广大消费者送去了福利。